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FINANSSI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS 12/2021   31.10.2021 
 
 
Aika Sunnuntai 31.10. klo 18.30 
Paikka Kiltahuone ja Microsoft Teams 
 
 
Käsiteltävät asiat 
 
§ 1 Kokouksen avaus 
 
§ 2  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
§ 3  Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus 
 
§ 4  Työjärjestyksen vahvistaminen 
 
§ 5 Posti- ja ilmoitusasiat 
 
§ 6 Hyväksyttävät laskut ja tarjoukset 
 
§ 7 Viidakkositsien toteutunut budjetti 
 
§ 8 Tilitoimiston kartoitus 
 
§ 9 Käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit 
 
§ 10 Muut esille tulevat asiat 
 
§ 11 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
§ 12 Kokouksen päättäminen 
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Osallistujat 
 
Hallituksen jäsenet 
 Lotta Leinonen, puheenjohtaja 
 Noora Arantola, sihteeri 

Aatu Heikkonen 
Severi Kurtti  
Juho Lahtinen 
Julia Liukko 
Taru Nygård 
Jenna Poranen 
Kamaldeep Kaur Randhawa 
Tiia Tyrväinen 
Minttu Varis  
 
 

Muut 
 Emilia Hoikkaniemi 
 Kaisa Saranpää 
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§ 1 
Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja avaa kokouksen 
 
Päätös 
Puheenjohtaja avasi kokouksen kellon ollessa 18.31. 
 
 
§ 2 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Finanssi ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus kokoontuu puheenjohtajan tai tämän estyneenä 
ollessaan varapuheenjohtajan kutsusta ja on päätösvaltainen, kun vähintään puolet hallituksen 
jäsenistä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä. Toukokuussa, 
kesäkuussa, heinäkuussa ja elokuussa kokoontuva hallitus on päätösvaltainen, kun vähintään neljä 
(4) hallituksen jäsentä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä.  
 
Kokouksesta on ilmoitettava hallituksen jäsenille vähintään kaksi (2) päivää ennen kokousta. 
Kokouskutsu on puheenjohtajan tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan annettava 
suullisesti tai sähköisesti hallituksen jäsenille. 
 
Esitys 
Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
Päätös 
Hyväksytään esityksen mukaisesti. 
 
 
§ 3 
Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus 
 
Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja varmistetaan, että edelliset pöytäkirjat on tarkastettu. 
Tarkastamisen jälkeen pöytäkirjat lisätään Finanssi ry:n nettisivuille. 
 
Esitys 
Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Aatu Heikkonen ja Juho Lahtinen 
 
Päätös 
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Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Julia Liukko ja Juho Lahtinen. Edellistä pöytäkirjaa ei ole 
tarkastettu. 
 
 
§ 4 
Työjärjestyksen vahvistaminen 
 
Esitys 
Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi 
 
Päätös 
Hyväksytään esityksen mukaisesti. 
 
 
§ 5  
Posti- ja ilmoitusasiat 
 
Esitys 
Käydään läpi mahdolliset posti- ja ilmoitusasiat. Merkitään tiedoksi. 
 
Merkitään tiedoksi 
Ei posti ja ilmoitusasioita. 
 
 
§ 6 Hyväksyttävät laskut ja tarjoukset 
 
 
6.1 Vuosijuhlien vieraslahja 
 
Esittelijä: Kamaldeep Kaur Randhawa 
Esitys 
Hyväksytään vieraslahjan tarjous. 
 
Päätös  
Kamaldeep Kaur Randhawa esitteli vuosijuhlan vieraslahjan tarjouksen. Tarjous ja hankinta 
hyväksyttiin.   
 
 
6.2 Varankaudion tarjous Rukalle 
 
Esittelijä: Julia Liukko, Lotta Leinonen 
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Esitys 
 
Käydään läpi Varankaudion tarjous Rukan äänentoistosta ja hyväksytään tarjous. 
 
Päätös 
Käsiteltiin Varankaudiolta saatu tarjous, joka kattaa musiikintoiston bussimatkoilla, perjantai-iltana 
sekä rinneriehassa. Tarjous hyväksyttiin ja sen uskotaan tuovan merkittävää lisäarvoa rukan 
konseptiin. Kulu katetaan tapahtuman lipputuloilla kokonaisuudessaan.  
 
 
§ 7 Viidakkositsien toteutunut budjetti 
 
 
Esittelijä: Juho Lahtinen 
Esitys 
Hyväksytään Viidakkositsien toteutunut budjetti. LIITE 1 
 
Päätös 
Juho Lahtinen esitteli viidakkositsien toteutuneen budjetin. Säästöä syntyi pääruuan odotettua 
edullisemmasta hinnasta. Budjetti hyväksyttiin.  
 
 
§ 8 Tilitoimiston kartoitus 
 
Esittelijä: Tiia Tyrväinen 
Esitys 
Käydään läpi tilitoimiston kartoituksen tilanne. 
 
Merkitään tiedoksi 
Tiia Tyrväinen kertoi tilitoimistojen kanssa käydyistä keskusteluista ja saaduista tarjouksista. 
Tarjouksia on pyydetty neljältä tilitoimistolta, ja tarjouksia on saatu toistaiseksi kaksi, Mandaatilta 
ja Talenomilta. Suurin ero tarjotuissa palveluissa on se, että Mandaatin palvelussa käytettäisiin 
nytkin käytössä olevaa Procountoria, kun taas Talenomin palvelussa Procountorin korvaisi 
Talenom Online. Talenom Online mahdollistaisi tuloslaskelman seurannan kuukausitasolla ja 
tapahtumakohtaisesti reaaliajassa, kun taas Procountorissa nykyisellään kuluja ei nähdä yhtä 
yksityiskohtaisesti tapahtumakohtaisesti. Procountorin käytössä on myös todettu haasteita 
palvelun sopivuudessa Finanssin kaltaiseen yhdistystoimintaan, ja Talenomin palvelun myötä 
Procountorista voitaisiin luopua. Talenom Online -sovelluksen käyttö kulukorvauksiin on 
merkittävästi edullisempi kuin Procountorin vastaava palvelu. Talenom Online -sovelluksen kautta 
kirjanpitoon saadaan kohdistettua suoraan ostokuitit, sekä osto- ja myyntilaskut. Talenomin 
palvelussa tilinpäätöksen laatiminen on kalliimpi kuin Mandaatin tarjouksessa.  
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Uusi palvelu olisi tarkoitus saada otettua käyttöön ennen vuodenvaihdetta, nykyisen 
talousvastaavan hoitamana. 
 
Lotta Leinonen kysyi tarkennusta Mandaatin tarjouksen hinnasta. Tyrväinen tarkensi, että 
Mandaatin tarjouksessa kustannus menee per tosite, jolloin 2,70 € per tosite muodostaa todella 
suuren kuukausisumman.  
 
Tilitoimistojen kartoitusta jatketaan edelleen, jotta saamme kattavampaa vertailua palveluista ja 
niiden hinnoista. Toistaiseksi saatujen tarjousten perusteella Talenomin palvelu vaikuttaa sopivan 
Finanssin tarpeisiin paremmin, mutta Tyrväinen pyytää myös Mandaatilta tarkennusta tarjouksiin. 
 
Merkitään myös tiedoksi, että ensi vuonna Finanssin tulee poikkeuksellisesti tehdä veroilmoitus, 
sillä Fixindex oy:n voittovarat on nostettu Finanssin tilille osakeyhtiön lakkautuksen yhteydessä. 
 
 
§ 9 Käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit 
 
Käydään läpi käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit. Merkitään tiedoksi. 
 
 
vk 44 
1.11. Afterwork Zivago 
2.11. Kopon ja Kyllin kahvihetki 
3.11. Hallitus ja Toimikunnat tutuksi 
3.11. Edarivaalien äänestys päättyy 
4.11. Vujurekry 
4.11. Marraskuun Poikkitieteelliset Haalaribileet 
5.-7.11. Ruka 
vk 45 
8.-14.11. Hallitushaku 
10.11. OP Sijoituskatsaus 
11.11. OBSE ry:n Abba -bileet 
12.11. NESU-Finanssin sitsit 
vk 46 
16.11. Maisteritapahtuma 
17.11. Sääntömääräinen syyskokous 
18.11. Kulttuuri-ilta: Baby Jane 
vk 47 VUOSIJUHLAVIIKKO 
22.-28.11. Toimikuntahaku 
23.11. NUEK - Voi Paremmin 
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23.11. Fuksicocktail 
24.11. Vujusitsit 
26.-27.11. Finanssi ry:n 30. vuosijuhlat 
(vk48) 
1.-2.12. Streaming Slush – oululaista loskaa 
 
Merkitään tiedoksi 
Kerrattiin tulevien viikkojen tapahtumasuunnitelma. Taru Nygård kertoi Kopon ja Kyllin 
kahvihetken aiheena olevan opiskelijoiden hyvinvointi sekä edarivaaleissa äänestäminen, ja 
tarjolla on mm. brownieita. Juho Lahtinen kertoi, että Toimikunnat tutuksi tapahtumaan on hyvä 
kutsua oma toimikunta paikalle. Kamaldeep Randhawa kertoi vujurekryn olevan Ilonassa 
Poikkarietkoina. Noora Arantola kysyi pääsevätkö vain työntekijäksi ilmoittautumalla ilmaiseksi 
Poikkareille, ja kertoi ymmärtäneensä ja julkaisseensa IG-storyn asiasta väärin, että tapahtumaan 
osallistuneet pääsevät ilmaiseksi. Asiasta tiedotetaan huomenna. Keskusteltiin myös siitä, miten 
käytännössä hoidetaan se, että vain työntekijäksi ilmoittautuneet päästetään ilmaiseksi sisään ja 
miten muut ohjataan ulos. Julia Liukko kertoi että Rukalla panostetaan ohjelmaan. Lotta Leinonen 
kertoi hallitushausta ja ensi viikon tapahtumista. Kalenteriin lisättiin 10.11. Fixin muistotilaisuus. 
Leinonen kertoi vuosijuhlaviikon ohjelman vielä tarkentuvan. Emilia Hoikkaniemi kertoi olevansa 
itse juontamassa NUEK-tapahtumaa, josta tulee striimi Tellukseen. Fuksicocktail on juhlava 
tapahtuma fukseille vujuviikolla. Tiia Tyrväinen muistutti muistuttamaan mm. rukaeventissä ja 
fuksiryhmässä fuksipassin täytöstä, jos palkinnot jaetaan fuksicocktailissa. Liukko laittaa asiasta 
viestiä Mintulle ja keskustelee samalla fuksicocktailista. Juho Lahtinen kertoi vuosijuhlasitsien 
olevan normaaleita siistimmät haalarittomat sitsit muuten normaalilla sitsimeiningillä. Randhawa 
kertoi tulossa olevan huikeat vuosijuhlat ja niiden aikataulujen olevan aika lailla valmiit. 
Lipunmyynti alkaa huomenna. Leinonen kertoi Slushin striimistä, jossa Finanssi tekee yhteistyötä 
mm. Ekonomien, Yliopiston ja BusinessAseman kanssa. Tapahtumasta kuullaan lisää ensi viikolla. 
 
 
§ 10 Muut esille tulevat asiat 
 
Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat 
 
Merkitään tiedoksi 
Kaisa Saranpää kertoi, että OBSEN bileet on siirtyneet 10.11. Huomattiin, että se menee Fixindexin 
muistotilaisuuden päälle. Päätettiin siirtää Fixin muistotilaisuus 16.11. maisteritapahtuman 
jatkoiksi. 
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§ 12 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
Esitys 
 
Viimeistään 8.11. 
 
Päätös 
Kokous pidetään 8.11. klo 10.00. 
 
 
§ 13 Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen  
 
Päätös 
Puheenjohtaja päättää kokouksen kellon ollessa 19.41. 
 
 
 

  
_____________________________ _____________________________ 
Lotta Leinonen   Noora Arantola 
Puheenjohtaja  Sihteeri 
 
 
 
 

 
_____________________________ _____________________________ 
Juho Lahtinen  Julia Liukko   
Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 
 


